

# 潍城集中销毁50余台赌博机

本报12月1日讯(记者 李晓东)11月29日上午,在东风街潍州剧场门前广场上,潍城公安分局集中销毁了今年下半年在辖区内查获赌博机,共计销毁四家非法赌博窝点的50余台赌博机,其中包括捕鱼机、老虎机等。

29日上午9点,在潍州剧场门前广场,各式各样的赌博电子游戏机已经被整整齐齐地摆在门前的场地上,而数辆警车和一辆铲车已经停放在场地外侧待命。这些赌博机种类繁多,包括曾经风靡一时的捕鱼机、老式的水果机、老虎机等机型,这些机器的功能也不尽相同,有的带有退币功能,有的带有退奖券和炭屏计分功能。

“现在不少赌博机有专门的人员操作,使用买分的方式赌博,不再需要投币”。潍城区治安大队一中队中队长郭卫介绍说,这50多台赌博机都是今年下半年从四家非法赌博窝点查获的,现在不少这些赌博机由地上转为地下,没有店名,平时也是关着门,只有带来的熟客才能进门,一般人很难察觉。

9点多,随着一声令下,在一旁待命的铲车随即启动,将摆在广场上的赌博机进行了销毁。不到半个小时的时间,所有赌博机都被销毁一空。



警方正在销毁赌博机。



关注公共自行车

## 公共自行车运营满月,办卡者越来越多 小心有人借代办租车卡行骗

本报12月1日讯(记者 杨万卿 实习生 于国琦)12月1日记者获悉,潍坊市公共自行车系统自运营至今,已经一个月时间了,累计借车次数突破100万。随着市民办卡量的增多,公共自行车管理中心工作人员提醒市民办卡谨防受骗。

1日上午,记者了解到,截止到11月27日,公共自行车试

运营满30天。一个月来,市民借车次数1001111次,首次突破100万,无扣费情况。市民借车高峰有两个,分别为早晚上下班阶段,早高峰时段由周边站点向中心城区聚集,晚高峰时段由中心城区向周边站点分散。据统计,市民办理借车卡78797张,其中潍坊银行金融IC卡53220张。潍坊公共自

行车系统一期规划建设700个站点安装及车辆投放已进入尾声。

另外,记者从公共自行车管理中心得知,据其统计,试运行近一个月来,共计有1辆自行车轮胎遭到损坏,2辆自行车车座遭到人为划破。

而随着市民办卡量的增多,有市民向有关部门反映,

在潍坊部分社区里,发现不明身份的人在办理公共自行车卡,称可以代办,三天后可以拿到卡。

记者采访获悉,公共自行车运营公司工作人员27日晚上9点左右,在东风街河路路东北角一社区遇到一名60岁的市民,据市民介绍,自己在小区碰到自称代办公共自行

车卡的人员,他们说可以代办,得三天后才能拿到卡,这位大爷交钱后,过去一周了,卡也没有拿到手里。

工作人员表示,自行车办卡点只在公布的审批大厅或银行等地方办理,并且办卡实现现场一手交钱一手交卡,所以,在此提醒广大市民要谨防受骗。

# 荣鑫酒业 燕麦红曲酒

“东阳酒即金华酒,古兰陵也”——《本草纲目》

“金华酒又名东阳酒,馥郁甘美”——《饮食辨》



红曲被称作“丹曲”、“神曲”。应用红曲酿造红酒,早在唐代文学上就已出现记载。如胡仔《苕溪渔隐丛话》记载:“江南人家造红酒,色味两绝。”李贺《将进酒》记载:“小槽滴酒真珠红,盖谓也。”元代《饮膳正要》中则说“红曲:健脾、益气、温和”。李时珍的《本草纲目》、汪昂的《本草备要》、吴仪洛的《本草从新》、缪希雍的《本草经疏》、张璐的《本经逢源》等书中对于红曲的营养价值均有记载。

公司在继承红曲传统生产工艺基础上,运用现代生物工程技术选育优良菌种,采用现代自动发酵设备进行功能红曲系列产品的生产。本产品具有极高的营养、保健、药用价值,无任何毒副作用。

诚聘: 销售经理5名